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      Предузеће није вршило попис земљишта по врсти и намени земљишта, површини и катастарским бројевима 
парцела и њиховим вредностима, што није у складу са Правилником о начину и роковима вршења пописа и 
усклађивања књиговодственог стања са стварним стањем. 
      Вредност земљишта евидентирана у пословним књигама Предузећа износи 4.405 хиљада динара. 
       Предузеће је у пословним књигама исказало потраживања од купаца правних лица, Јавног комуналног предузећа 
„Водовод“, Смедеревска Паланка, у износу од 162.612 хиљада динара која се у потпуности односе на потраживања 
за извршене услуге испоручене воде за пиће на велико из регионалног система за водоснабдевање „Морава“ за период 
2018–2023. године, при чему је рачун по наведеном основу испостављен овом предузећу на датум 31. децембар 2023. 
године. Приходе од испоручене воде за пиће на велико Предузеће је у текућој години евидентирало на рачуну прихода 
од продаје производа и услуга у износу од 9.543 хиљаде динара и на рачуну прихода по основу исправки грешака из 
ранијих година које нису материјално значајне у износу од 138.286 хиљада динара.  

Због тога, Предузеће је преценило приходе по основу исправки грешака из ранијих година које нису материјално 
значајне, а потценило резултат из ранијих година у износу од 138.286 хиљада динара.  
       Наведено није у складу са Правилником о рачуновoдству и рачуноводственим политикама. 
       Предузеће је у пословним књигама на дан 31. децембар 2023. године исказало одложене приходе и примљене 
донације у укупном износу од 1.218.418 хиљада динара који се у потпуности односе на средства финансијске помоћи 
одобрена од ИПА 2010 за реализацију пројекта ,,Регионални систем за водоснабдевање ,,Морава“ Велика Плана и 
Смедеревска Паланка“ од стране ЕУ делегације у Србији. Предузеће је у ревидираном, као и у ранијем периоду, 
евидентирало државна давања као приход на систематској основи у билансу успеха током периода у којима је 
признавало као расход повезане трошкове који треба да се покрију из тог давања.  
       Због тога, Предузеће је у пословним књигама више исказало одложене приходе и примљене донације у износу од 
1.218.418 хиљада динара, а мање резултат ранијих година у истом износу. 
       Наведено није у складу са Одељком 24 – Државна давања МСФИ за МСП. 
       Предузеће у текућој години испоручује воду за пиће на велико из регионалног система за водоснабдевање 
„Морава“ правним лицима Јавном комуналном предузећу „Милош Митровић“, Велика Плана и Јавном комуналном 
предузећу „Водовод“, Смедеревска Паланка, у складу са одлуком Надзорног одбора Предузећа.     
       На наведену одлуку Надзорног одбора Предузеће нема прибављену сагласност оснивача, што није у складу са 
Законом о јавним предузећима. 
       Предузеће не врши обрачун законске затезне камате за неблаговремене уплате доспелих потраживања од купаца 
– правних лица. Наведено није у складу са Законом о облигационим односима и Законом о затезној камати. 
       Предузећe је у пословним књигама исказало потраживања од купаца – правних лица са стањем на дан 31. 
децембар 2023. године у износу од 167.041 хиљаде динара.  
       Пре састављања финансијских извештаја, Предузеће је предузимало активности на усаглашавању међусобних 
потраживања и обавеза, што доказује одговарајућом исправом, али на основу достављених конфирмација, утврђено 
је да су потраживања од купаца – правних лица усаглашена у износу од 954 хиљаде динара, док неусаглашена 
потраживања износе 166.087 хиљада динара, односно 99%. 
       Предузеће није у Напоменама уз финансијске извештаје за 2023. годину обелоданило неусаглашена потраживања, 
како је прописано Законом о рачуноводству. 
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Скретање пажње: 
Предузеће није усагласило вредност основног капитала евидентираног у пословним књигама у 
износу од 122.865 хиљада динара са вредношћу капитала уписаног у Регистру привредних субјеката 
код Агенције за привредне регистре у износу од десет хиљада динара, у складу са Законом о јавним 
предузећима и Законом о привредним друштвима. Предузеће врши испоруку воде за пиће Јавном 
комуналном предузећу ,,Водовод“, Смедеревска Паланка, почев од 2018. године иако није закључен 
уговор о испоруци воде за пиће на велико из регионалног система за водоснабдевање „Морава“, 
Велика Плана, како је прописано Међуопштинским споразумом о изградњи, управљању и 
коришћењу регионалног система за водоснабдевање општина Велика Плана и Смедеревска Паланка 
од 25. септембра 2012. године. 
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Јавно предузеће за 

водоснабдевање 

„Морава“, Велика 

Плана, у обавези је 

да достави 

одазивни извештај 

о отклањању 

утврђених 

неправилности и 

доказе о поступању 

по датим 

препорукама. 


